
1. 어떤 나무도막의 길이가
8

9
m입니다. 이 나무도막을 한 사람에게

4

9

m씩 나눠준다고 했을 때 나무도막을 가질 수 있는 사람은 모두 몇
명인지 구하시오.

답: 명



2. 다음 중 계산이 잘못된 것은 어느 것입니까?
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3. 다음 중 계산 결과가 틀린 것은 어느 것입니까?
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4. 3 ÷ 2

5
와 계산 결과가 같은 것을 모두 고르시오.

① 3 × 2

5
②

2

5
÷ 3 ③ 3 × 5

2

④
3

2
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5. 빈 곳에 알맞은 수의 합을 구하시오.

① 143 ② 144 ③ 145 ④ 146 ⑤ 147



6. 다음 중 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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7. ⃝ 안에 >, < 또는 =를 알맞게 써넣으시오.
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8. 다음을 계산하시오.
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9. 밑면의 가로가 2
2

3
cm, 세로가

6

7
cm인 직육면체가 있습니다. 이 직육

면체의 부피가 1
3

7
cm3라면, 높이는 몇 cm인지 구하시오.
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10. 6

7
÷

7
의 몫이 자연수일 때, 안에 들어갈 수 있는 자연수를 모두

구하시오.

답:

답:

답:

답:


